Отчет о Конференции ММО учителей иностранных языков 
август 2023

28.08.2023г. на базе муниципального методического LINGUA центра по актуальным проблемам преподавания иностранных языков (МАОУ Гимназия №2) состоялось августовская конференция учителей иностранных языков, где присутствовало 77 преподавателей школ города и района.  Тема конференции: «Развитие профессиональной компетентности педагога как фактор повышения качества образования в условиях введения обновленных ФГОС».
В актовом зале МАОУ Гимназия №2 прошла пленарная часть конференции.  Громова Ольга Федоровна, руководитель совета ММЦ по актуальным проблемам преподавания иностранных языков приветствовала участников конференции, ознакомила педагогов с методической темой работы ММЦ в 2023-2024 учебном году: «Повышение результативности преподавания иностранного языка через повышение качества урока, профессионального мастерства и педагогических компетенций учителя». 
Лиференко Л.В., руководитель творческой группы учителей английского языка, учитель английского языка МАОУ СОШ №26 выступила с рекомендациями педагогам перед началом учебного года - "10 заповедей учителя перед началом учебного года" (по материалам образовательного портала "Мел" (Мел. Медиа про образование и воспитание детей (mel.fm)). Шалина М.Ю., руководитель ММО учителей немецкого языка, учитель иностранного языка МАОУ СОШ № 25 выступила с докладом по теме «Психолого-педагогическая готовность учителя иностранного языка к работе в рамках требований обновленных ФГОС». Шакина Н.Е., зам. директора по УВР, учитель английского языка МАОУ Гимназия ознакомила коллектив педагогов с материалом по противодействию ментальной войне в контексте гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения. Салехова Н. А. учитель английского языка МАОУ СОШ №16 представила информацию регионального методического актива. 
[bookmark: _GoBack]Методист «Организационно-методического центра Горшенина Александра Юрьевна ознакомила участников конференции с федеральными, региональными и муниципальными нормативными документами и другими актуальными материалами. Александра Юрьевна напомнила, что с 1 сентября 2023 года все образовательные учреждения переходят на реализацию ФООП, а также появилась возможности использовать конструктор рабочих программ на сайте Единое содержание общего образования, о возможности принять участие в различных конкурсах, посвященных году Педагога и наставника.
Работа продолжилась на всех площадках творческих групп под руководством Морозовой Светланы Владимировны, Лиференко Людмилы Владимировны, Шалиной Марины Юрьевны, Макаровой Ирины Александровны, где обсуждались организационные вопросы. 
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