Отчет о заседания ММО учителей иностранных языков 
(Августовская конференция)

23.08.2021г. прошла августовская конференция учителей иностранных языков, где присутствовало 79 преподавателей иностранных языков школ города и района.  Тема конференции: «Будущее начинается сегодня: идеи, достойные распространения»
В дистанционном режиме на платформе ZOOM прошла пленарная часть конференции. Громова Ольга Федоровна, руководитель совета ММЦ по актуальным проблемам преподавания иностранных языков приветствовала участников конференции, ознакомила с темой и выступлениями педагогов по теме конференции. Методист «Организационно-методического центра Горшенина Александра Юрьевна предоставила информацию о федеральных, региональных и муниципальных нормативных документах и познакомила педагогов с другими актуальными материалами.
[bookmark: _GoBack]Учитель английского языка Шакина Н.Е. МАОУ Гимназия №2 поделилась опытом работы по теме «Образность как компонент концептуализации на уроках английского языка», учитель немецкого языка Кравец Е.А. МАОУ СОШ п. Новониколаевский познакомила коллег с технологией критического мышления на уроках немецкого языка.
	Работа продолжилась на всех площадках творческих групп под руководством Морозовой Светланы Владимировны, Лиференка Людмилы Владимировны, Шалиной Марины Юрьевны, Макаровой Ирины Александровны, где были заслушаны выступления учителей английского и немецкого языков, а также решались организационные вопросы. 
В ходе заседаний руководители творческих групп обсудили с коллегами текущие вопросы, были приняты решения по плану работы по следующим блокам:
Актуальные методики и технологии преподавания иностранного языка в современной школе 
Учитель иностранного языка. Педагогическая деятельность по проектированию и реализации образовательного процесса 
Методическая система учителя иностранного языка при подготовке обучающихся к сдаче экзаменов по иностранному языку (из опыта работы)
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